
ГАЛОПОМ ПО БОГУСЛАВУ 



СТАРОДАВНІЙ БОГУСЛАВ 

    Цікавою та пізнавальною стане поїздка в 
районний центр Богуслав і його околиці. 
Подолавши 120 км від Києва на автомобілі або 
автобусі, Ви потрапите в «маленьку Швейцарію» 
- стародавній Богуслав. Місто дихає історією. 
Через нього протікає річка Рось. Кажуть, звідси 
Русь почалася. В період Київської Русі уздовж 
всього північного берега річки Рось звели велику 
пороський оборонну лінію. Однією із значущих 
фортець, що захищала південні кордони від 
половців, стала фортеця Богуславль. Заснував її 
в 1032 році великий Київський князь Ярослав 
Мудрий. 
 
 



КАМ'ЯНЕЦЬ 
    Зустрічає мандрівника один із символів Богуслава - 
Кам'яниця, унікальне для Центральної України будівля, 

побудована в 1726 р Це найстаріше збереглося будова 

міста. Зараз у ньому розмістився цікавий музей 

декоративно-прикладного мистецтва. У різні роки у 

Кам'яниці була єврейська початкова релігійна школа 

хедер, заїжджий двір, склади, під час Другої світової війни - 

в'язниця гестапо, після - музей комсомольської слави. У 

будівлі глибокі підвали, потужні 2-х метрової товщини стіни 

першого поверху, на другий веде старовинна колоритна 

дерев'яні сходи. 

 

 



БУДИНОК КУПЦЯ 

ПОКРАСА 

Нижче пам'ятника, по центральній вулиці Шевченка 

(колись Поштовій) розташувався будинок купця 

Покраса. Елегантне будівля, побудована в 1887 р, було 

житловим будинком сім'ї купця, який володів 

Богуславської суконної фабрикою. Це одна з 

найкрасивіших старовинних будівель міста, що дожили 

до наших днів. Будинок нагадує стару жінку, що 

славився колись розкішної красунею, але втратила 

колишнє чарівність. За грубими верствами облупленою 

штукатурки, залізними сходами, густими високими 

кущами, якими поросла дах, криється колишня 

принадність витонченої архітектури. Зараз у цьому 
будинку розмістилася міська адміністрація.    



ПАМЯТНИК  

ЯРОСЛАВУ МУДРОМУ 

 

 

 

 

Бронзовий пам'ятник засновнику 

міста Ярославу Мудрому гостинно 

розташувався на маленькій алеї 

навпроти Кам'яниці. Гранітний 

постамент прикрашений таким же 

орнаментом, як і на саркофазі 

Ярослава Мудрого в Софії 

Київській   



ГОРА ТОТОХА 

Один з найпопулярніших маршрутів веде на гору Тотоху. 
Вона вважається одним з «пупова Землі», енергетичним 

місцем сили, аналогічним Алтаю або Тибету. Багато 

людей з усієї України та інших країн приїжджають в 

старовинне село Медвин, що в 30 км від Богуслава, 

«зарядитися» енергією. На цій горі стоїть камінь з вибитими 
знаками вогню MR, три витоптаних кола, що створюють 

трикутник. Часто тут можна застати медитують людей. 

Кажуть, енергія Тотоху настільки сильна, що на горі можна 

перебувати не більше півгодини. 

    



ГОРА ТОТОХА 

Гора Тотоха охороняється державою як 

історична цінність, це місце стародавнього 

скіфського городища. Легенда свідчить, що тут 

на судноплавній річці Хоробрів була столиця 
русичів Голунь.   

Тотоха служила пристанню для старовинних 

кораблів. З вершини цієї гори відкривається 
прекрасний вид на околиці.    



СТАРОДАВНЄ МІСТРО 
Перше знайомство з древнім Богуславом починається 

вже при в'їзді в місто з боку Києва. Ви потрапляєте в 

історичну частину міста. Це лівий берег річки Рось, він 

крутіший, з глибокими ярами і високими пагорбами. Тут 
багато одне і двоповерхових історичних будівель, 

побудованих в 18-19 століттях. Їх фасади ще збереглися 

до наших часів. 
   



ЯМА 

    За невеликий ГЕС, є унікальне місце, яке в 

народі називається «Яма». Тут, на річці Рось, 

посеред міста, знаходиться унікальний 

геологічний пам'ятник природи - оголення граніту. 

Скелі над річкою висотою близько 12 м, сірі 

гранітні камені посеред річки і на берегах 

утворюють затишне, мальовниче і дуже глибоке 

місце, справжня знахідка для любителів 

плавання. Вражаючий краєвид, шум річки, спів 

птахів розташовують до спокійного відпочинку. 

 
   



ЖАХ 

В Богуславі памятник не стоїть на видному місці, 

він лежить прямо під ногами. Бордюри недалеко 

від міської адміністрації вимощені надгробними 

плитами з єврейських кладовищ. Після Другої 

світової війни для відбудови міста, незважаючи 

на протест єврейської громади Богуслава, були 

використані могильні плити. 

   


